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További imapontok: 
1. Imádkozzatok azokért, akik Oroszországban 

felszólalnak az ukrajnai háború ellen, és akiket egyre 
nagyobb üldöztetésnek vannak kitéve, egyeseket 
hosszú börtönbüntetésre ítéltek. 

2. Imádkozzunk továbbra is Törökországért, mivel ezen 
a hétvégén lesz az elnökválasztás második fordulója.

ADOMÁNYOZNI:  Hebron Europe e.V., 
IBAN DE53 6129 0120 0488 0210 06   


BIC GENODES1NUE

a név és a cím megadásával. Köszönjük! 

Támogatás

Szeretnénk felhívni a figyelmüket azokra a keresztényekre, akik a 

közszférában dolgoznak; a helyi önkormányzatokban, a 

közszolgálatokban és különösen a tanároknál, mivel egyre inkább 

azt tapasztalják, hogy keresztény értékeiket nem csak 

megkérdőjelezik, hanem egyenesen törvényen kívül helyezik. 

Rendszeresen hallunk olyan tanárokról, akiket bíróság elé állítanak, 

és néhányan végül elveszítik az állásukat, mert egyszerűen csak 

olyan dolgokat mondanak, mint például "szép volt, lányok", mivel 

ezt úgy tekintik, mintha félreértelmeznék a nemük megváltoztatása 

mellett döntő tanulókat. Ne feledkezzünk meg arról, hogy 

imádkozzunk értük, miközben a társadalomban végbemenő 

alapvető változásokkal küzdenek.

Május #151-2023 
Szerző 

Jeff Fountain 
Szíves engedéllyel felhasználva

Weekly Word

Kedves imádkozó testvéreink szerte Európában! 
Kinek a története Európa eredete? ...a szabadság és béke "európai" értékeinek? vagy az európai integráció 
folyamatának?
A nemrégiben tartott svéd parlamenti imareggelin a parlamenti 
képviselők az Európa eredetéről szóló szekuláris, Istent háttérbe 
szorító narratívával szemben egy alternatívát hallottak. Az Európa 
helyzete fórumon a résztvevők újabb kihívást hallottak azzal a 
nézettel szemben, hogy a béke, a szabadság és az emberi jogok 
értékei a 18. századi felvilágosodás gyümölcsei voltak, miután "a 
vallás babonáit az észérvek háttérbe szorították".  

Evert Van de Poll, a Schuman Központ vezető kutatója a politikusok 
előtt tartott előadása az én gondolataimat követte, amelyek arról 
szóltak, hogy Európa "házfoglalók házává" vált, amelyben olyan 
emberek laknak, akik nincsenek tisztában azzal, hogy kik tették le az 
európai ház alapjait, és ki fizette meg az árát a ma élvezett 
szabadságjogoknak. Bár az ókori görögök használták az "Európa" 
nevet, számukra ez egy kis régió volt, amely átfedte a mai 
Görögország és a Balkán déli részeit. Görög gondolkodásukban 
felháborító lett volna az a gondolat, hogy az északon élő barbárokat 
is bevonják "Európába". A rómaiak számára is csak a "mi, rómaiak" 
és a "mi görög-római civilizációnk" fogalma számított - soha nem 
"mi, európaiak".  

A történet akkor alakult ki, amikor a 8. században a keresztény erők 
ellenálltak a muszlim seregek előrenyomulásának, mind nyugaton, 
mind keleten. A poitiers-i csatáról szóló krónikájában Bejai Izidor a 
frankokat és szövetségeseiket "európaiaknak" nevezte, számos 
keresztény nép gyűjtőnevét használva.  

Európa atyja 
Az "európai" elnevezés azt jelentette, hogy a kereszténnyé vált világ 
részei voltak, olyan népek csoportja, amelyek ugyanazt a keresztény 
hitet vallották. Az "Európa" a saját népnél nagyobb egészhez való 
tartozás érzését jelentette. Ahogy egyre több "barbár" nép fogadta 
el a keresztény hitet, úgy kezdett Európa növekedni: a gótok, 
szlávok, vikingek és baltiak is. Egy új keresztény birodalom jött létre, 
amelyet Szent Római Birodalomnak neveztek, és egyházi 
dokumentumokban "Európának" neveztek. A 800-ban szent római 
császárrá koronázott Nagy Károlyt Pater Europae, Európa atyja 
néven ismerték. 

Európa története nem mesélhető el hitelesen anélkül, hogy Jézus 
története ne állna a középpontban. Minden európai politikusnak 
hallania kellene az Európa eszméjének kialakulásának történetét, 
ahogyan ma értjük. 

Ugyanez igaz annak történetére is, hogy a szabadság, a béke és az 
emberi jogok hogyan alakultak ki európai értékként. A 
felvilágosodás gondolkodói, akik minden embernek bizonyos 
polgári jogokhoz és egyéni szabadságjogokhoz (például a 
véleménynyilvánítás vagy a hit szabadságához) való jogát 
védelmezték, gyakran öntudatlanul is hosszú bibliai hagyományra 

támaszkodtak. Ez magában foglalta a Kivonulást és számos, a 
szabadságról szóló részt; továbbá a természetjog (azaz a minden 
egyes ember szívébe és elméjébe írt erkölcsi törvény) fogalmát; 
valamint azt a kinyilatkoztatást, hogy minden egyes ember Isten 
képmására teremtetett. Az egyenlőség, a méltóság, az életszentség, 
a testvériség és a szolidaritás elvei az emberiségnek ebből a 
felfogásából erednek. Ezek viszont az emberi jogok alapjaivá váltak, 
amelyeket a korai egyházatyák, mint Tertullianus, és a radikális 
protestánsok, mint Thomas Helwys, Richard Overton és Roger 
Williams propagáltak, jóval azelőtt, hogy a felvilágosodás 
gondolkodói újracsomagolták volna ezeket az eszméket.  

Megbocsátás 
Az európai integrációs 
folyamatot az 1950. május 9-i 
Schuman-nyilatkozat indította el. 
Ez a központi történet, amelyet 
minden évben elmesélünk az 
Európa helyzete Fórumon. A 
stockholmi Santa Clara 
templomban újra elmeséltük ezt 
a történetet arról, hogy Jézus 
"felebaráti szeretetre" vonatkozó 
utasítása hogyan késztette 

Robert Schumant, a francia külügyminisztert arra, hogy 
megbocsátással és megbékéléssel forduljon német szomszédai felé. 
Így kezdődött az európai integrációs folyamat. Schuman kitartott 
amellett, hogy az európai projekt nem lehet csupán gazdasági és 
technológiai folyamat. Ragaszkodott hozzá, hogy lélekre van 
szüksége.  

De ahogyan azt az imareggelin a politikusoknak elmagyaráztam, 
aligha várhatjuk el, hogy a hatáskörükbe tartozzon Európa lelkének 
megtalálása. Ez a hitközösségek feladata kellene, hogy legyen. 
Sajnos, ez egy olyan kihívás, amelyet hitközségeink túl gyakran 
elhanyagoltak.  

Ez a feladat azzal kezdődik, hogy felismerjük, hogy ezeket a 
történeteket nekünk kell elmesélnünk. Mert minden politika az 
Istenről alkotott felfogásunkkal kezdődik, amely meghatározza az 
emberi identitásról, a társadalomról és arról alkotott felfogásunkat, 
hogy hogyan kellene élnünk. 

1. Imádkozzunk az egyházon belüli egységért, hogy egységes 
üzenetet tudjon közvetíteni nemzeteink és az európai 
intézmények felé. 

2. Imádkozzunk magunkért is, hogy visszaszerezzük valódi 
európai örökségünket, és hiteles tanúi legyünk a Bibliának 
és igazságainak a társadalom számára.
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